

# EÚ SCHVÁLILA ZAVEDENIE DIGITÁLNEHO ID BILLA GATESA, BEZ KTORÉHO BUDÚ ĽUDIA VYLÚČENÍ ZO SPOLOČNOSTI

- CZ24 News | 12. listopadu 2023

**EU: Európsky parlament a členské štáty dosiahli dohodu o povinnom zavedení digitálneho identifikátora Billa Gatesa, ktorý má zabudované funkcie určené na vylúčenie ľudí z účasti v spoločnosti, ak nebudú dodržiavať globalistickú agendu.**

Na našej stránke už dlhšiu dobu varujeme, že kľúčový plán v globalistickej agende zahrňa digitálne ID a digitálne meny centrálnej banky, aby ľudstvo uzamkli do digitálneho väzenia - a Európska únia práve priznala, že sme mali po celý čas pravdu.

Elita vždy popierala tieto plány a každého, kto sa ich odvážil odhaliť, označila za „konšpiračných teoretikov“, ktorých treba umlčať na sociálnych sieťach, odsunúť na okraj spoločnosti a v niektorých prípadoch dokonca uvrhnúť do väzenia.

Teraz však globalisti prešli ku konečnému naplneniu svojej agendy. Vy sa však nemusíte podriaďovať ich autoritárskym plánom. Ešte nie je neskoro brániť sa. V skutočnosti sa proti tejto tyranii stavajú milióny ľudí na celom svete.

## **Poslanec Európskeho parlamentu zverejnil varovanie**

Poslanec Európskeho parlamentu Rob Roos oznámil zlé správy o plánoch tejto globalistickej inštitúcie zaviesť povinné digitálne ID navrhnuté Billom Gatesom s ohľadom na masové zotročovanie ľudstva.

Technológia digitálnej identity, ktorá je známa ako eID, poskytne politickej elite v Európe právomoc zmraziť bankové účty ľudí, zabrániť im v nákupe leteniek, potravín, základných potrieb a zablokovať im možnosť akýmkoľvek zmysluplným spôsobom sa zapájať do života spoločnosti.

A ak neveríte, že toto plánujú, nevenovali ste tomu dostatočnú pozornosť.

Rozvojový program Organizácie Spojených národov (UNDP) práve spúšťa projekt, ktorý má priniesť posun v tejto agende. Má zabezpečiť, že všetci občania budú nútení zapojiť sa do schémy digitálnej identity.

Projekt je založený na tom, čo je známe ako „digitálna verejná infraštruktúra“, respektíve DPI. OSN požiadavku, aby bola ľudská rasa uväznená pod „digitálnymi ID“, ospravedlňuje nevyhnutnosťou dosiahnutia cieľov trvalo udržateľného rozvoja (alebo SDGs).

Presne tak, aj za digitálnou identitou sa skrýva zmena klímy údajne spôsobená človekom.

Podľa profesora Richarda Wernera, ktorý bol bývalým mladým globálnym lídrom WEF, globálna elita plánuje tento útok na ľudstvo už celé desaťročia - a dnes je už pripravená „zhodiť kazetovú muníciu priamo do srdca občianskej spoločnosti“, aby akceptovali digitálny identifikátor.

Podľa Wenera je konečným cieľom elít digitálny identifikačný čip pod kožou.

## **Na obzore je ďalšia vykonštruovaná globálna kríza**

Ďalší krok v plánoch elít na masovú adopciu a úplnú kontrolu ľudstva zahŕňa vytvorenie ďalšej globálnej katastrofy.

Podľa Wenera je ponaučenie ohľadne týchto nebezpečných ľudí jednoduché. Nedovoľte im realizovať ich agendu. Nedovoľte, aby sa to stalo. Závisí to od vás.

Globálna elita je odhodlaná posunúť autoritárstvo a diktatúru na úplne novú úroveň, ďaleko presahujúcu všetky pokusy v Maovej Číne, Stalinovom Rusku či Hitlerovom Nemecku.

Ako sa teda môžeme postaviť proti ich plánom?

Svetové ekonomické fórum Klausa Schwaba (WEF) v spolupráci s Billom Gatesom a jeho nadáciou, OSN a Európskou úniou presadzuje digitálne ID, očkovacie pasy a CBDC meny.

Nie je prekvapením, že prv, než budú do roku 2030 celosvetovo zavedené, sa tieto technológie najprv testujú v rôznych krajinách v Afrike (napríklad v Nigérii) a Indii, ktoré Bill Gates považuje za svoje osobné laboratóriá. V Nigérii však digitálna mena zlyhala pre jej masové odmietanie obyvateľstvom. A toto je aj cesta pre nás.

Zlovestne, WEF prišlo v septembri so sériou článkov, ktoré presadzovali zavedenie digitálnej identity. WEF sľubuje, že nové „bezhotovostné spoločnosti“ a digitálne ID budú verejnosťou vítané vďaka ich technológii „vyžadujúcej si nulové znalosti“.

Naozaj si myslia, že sme takí hlúpi a že ich zločiny proti ľudskosti im prejdú? Podľa Wenera by sme o CBDC ako o mene vôbec nemali uvažovať.

*„CBDC musíte považovať nie za formu peňazí, ale za kontrolný systém alebo systém povolení,“* vysvetlil profesor Werner.

Nemýli sa. Čína zdokonalila systém sociálnej kreditu pomocou CBDC na udržanie úplnej kontroly nad masami ľudí. V Číne je vždy rok 1984.

Zakladateľ Svetového ekonomického fóra Klaus Schwab priznal, že Čína je vzorom pre politiku WEF. Preto je zaujímavé sledovať, ako čínska vláda zavádza plány, ktoré odrážajú jeho vlastný sen o ochudobnení nás a odstránení súkromného vlastníctva.

Sľub, že „nebudete nič vlastniť a budete šťastný“, nebol vtip.

Video stránky The People's Voice o tejto téme si môžete (v angličtine) pozrieť tu:

AUTOR: Baxter Dmitry

[ZDROJ](#)

Překlad: Badatel.net